

ОТКРЫТИЕ ЗАЛА СУДЕБНЫХ ЗАСЕДАНИЙ

29 мая 2013 года состоялось открытие зала судебных заседаний для проведения выездных показательных судебных процессов. Во вступительной речи, с которой к присутствующим обратился председатель хозяйственного суда Брестской области Сергей Мефодьевич Кулак, прозвучали слова благодарности, в первую очередь ректору университета имени А.С. Пушкина, М.Э. Чесновскому, а также декану юридического факультета Е.Н. Григорович. Сергей Мефодьевич отметил, что университет с большим удовольствием оказал содействия в воплощении уже давно возникшей идеи. А это значит, что руководству не безразлична дальнейшая судьба студентов, которым просто необходим практический опыт при получении столь важной и ответственной профессии – юрист. Новый зал судебных заседаний для проведения выездных показательных судебных процессов оборудован хозяйственным судом Брестской области на юридическом факультете Брестского государственного университета имени А.С. Пушкина в продолжение работы по взаимодействию с ВУЗами в целях оказания содействия

факультетам юридического университета, ведь на сегодняшний день значительная часть работников хозяйственного суда — выпускники «нашего» юридического факультета. И свою работу они выполняют на отлично, что ставит наивысший бал в пользу не только самого университета, а также преподавательского состава факультета. Зал уже был опробован, однако первое официальное судебное заседание по рассмотрению хозяйственным судом Брестской области в составе судьи Е.Н. Гречаник хозяйственного (экономического) спора о взыскании суммы выплаченного страхового возмещения и процентов за пользование чужими денежными средствами состоялось сразу после открытия. Хотелось бы выразить слова благодарности представителям хозяйственного суда Брестской области и лично председателю Сергею Мефодьевичу Кулаку за столь щедрый и драгоценный для нас подарок. Ведь знания и опыт, которые студенты смогут приобрести - бесценны. Надеемся, что этот проект положит начало дальнейшему сотрудничеству и взаимопомощи таких столь важных для общества организаций.

Подготовка квалифицированных кадров – очень важная и социально значимая задача

ведь на сегодняшний день значительная часть работников хозяйственного суда — выпускники «нашего» юридического факультета. И свою работу они выполняют на отлично, что ставит наивысший бал в пользу не только самого университета, а также преподавательского состава факультета. Зал уже был опробован, однако первое официальное судебное заседание по рассмотрению хозяйственным судом Брестской области в составе судьи Е.Н. Гречаник хозяйственного (экономического) спора о взыскании суммы выплаченного страхового возмещения и процентов за пользование чужими денежными средствами состоялось сразу после открытия. Хотелось бы выразить слова благодарности представителям хозяйственного суда Брестской области и лично председателю Сергею Мефодьевичу Кулаку за столь щедрый и драгоценный для нас подарок. Ведь знания и опыт, которые студенты смогут приобрести - бесценны. Надеемся, что этот проект положит начало дальнейшему сотрудничеству и взаимопомощи таких столь важных для общества организаций.

ОЛЬГА ХОРОЖЕВА

РЕДАКТОР: МАРИЯ ВИКТОРОВНА СЕРЕДОВИЧ
КУРАТОР: ЖАННА АЛЕКСАНДРОВНА ЯКОВУК